

Приятны завершённые труды



Так сказал двадцать восемь веков назад великий Гомер и был прав. Всегда радостно видеть плоды человеческого труда — как собственного, так и своих товарищей. В нашем случае — редакции и авторов, которых в 2016 году у нас было сорок три. И представляли они исследовательские и экспертные сообщества семи федеральных округов России — Центрального (Москва), Северо-Западного (Санкт-Петербург), Южного (Краснодар), Приволжского (Казань, Нижний Новгород, Пермь, Самара), Уральского (Екатеринбург), Сибирского (Новосибирск, Омск, Томск, Улан-Удэ) и Дальневосточного (Владивосток). Были у нас и авторы из Азербайджана и Кыргызстана. Результатом сотрудничества с ними стал двоянный специализированный выпуск журнала, содержащий анализ выполнения решений Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества в Содружестве Независимых Государств по основным направлениям Женевского плана действий.

Среди наших авторов оказалось 10 докторов наук, 21 кандидат наук и 4 аспиранта. Один из наших авторов — Клим Легчаков — получил в конце года ученую степень кандидата экономических наук, с чем мы его искренне поздравляем. Всего на страницах журнала опубликовано тридцать семь статей, распределенных по пятнадцати основным рубрикам, из которых самыми плотно заполненными оказались «Социально-экономические аспекты информационного общества», «Информационное общество: политика и факторы развития» и «Образование в информационном обществе». К сожалению, в ушедшем году у нас не было опубликовано ни одной работы, посвященной измерению информационного общества. Восполнение этого пробела — одна из задач редакции в будущем году.

Важным событием 2016 года стало предложение нашего президента «запустить масштабную системную программу развития экономики нового технологического поколения, так называемой цифровой экономики», которое он озвучил 1 декабря 2016 года в своем послании Федеральному Собранию Российской Федерации. Буквально вслед за этим, 5 декабря, в перечне поручений по реализации Послания появился пункт, согласно которому Правительство РФ совместно с Администрацией Президента Российской Федерации должно к 1 июня 2017 года «разработать и утвердить программу „Цифровая экономика“, предусмотрев меры по созданию правовых, технических, организационных и финансовых условий для развития цифровой экономики в Российской Федерации и её интеграции в пространство цифровой экономики государств — членов Евразийского экономического союза».

К концу года начал набирать обороты процесс формирования российского и международного сообществ по развитию цифровой экономики, в который активно включились члены редакционного совета, представители редакции журнала и целый ряд наших постоянных авторов. В связи с этими событиями было принято решение расширить редакционный портфель за счет новой рубрики «Цифровая экономика». Ее наполнение — еще одна амбициозная задача для нашей редакции на предстоящий год, предполагающая дальнейшее расширение географии нашего журнала как в России, так и за рубежом.

Желаю всем нашим читателям и авторам больших успехов в профессиональной деятельности, творческих достижений и личного счастья. До встречи в новом году!